

Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Rychnov nad Kněžnou, U Stadionu 1166

Vnitřní řád domova mládeže

Úvod

Domov mládeže (dále jen DM) je školské zařízení, které poskytuje žákům středních škol a studentům vyšších odborných škol (dále jen žákům) ubytování a uskutečňuje výchovně vzdělávací činnost.

Stravování ubytovaných žáků zajišťuje školní jídelna, která je součástí školy.

DM vede žáky k plnohodnotnému využívání volného času formou zájmových činností.

Vnitřní řád DM je nedílnou součástí Školního řádu a jeho ustanovení se uplatňují v souladu s dalšími vnitřními předpisy školy.

Přijetí do DM mládeže není nárokové, přihláška platí pouze pro jeden školní rok, ubytování je poskytováno pouze po dobu školního vyučování. Provoz DM se řídí vyhláškou **č.436/2010 Sb., o školských výchovných a ubytovacích zařízeních a zákonem č.561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon)** a dalšími platnými souvisejícími předpisy.

1. Pokyny ředitele k zajištění organizace provozu

Protiepidemická opatření

Úvodní ustanovení

Tato protiepidemická opatření vycházejí z Manuálu provozu škol ve školním roce 2020/2021 vzhledem ke COVID 19 vydaným MŠMT ČR, ze Směrnice k zajištění ochrany života a zdraví zaměstnanců proti šíření nákazy COVID na pracovištích školy, z opatření vydaných Ministerstvem zdravotnictví a dalších předpisů a jsou dle potřeby aktualizována.

Základní hygienická pravidla stanovená Ministerstvem zdravotnictví ČR

- Dodržování zásad osobní a provozní hygieny.
- Skupinová izolace, event. sociální distance.
- Ochrana úst a nosu (roušky, respirátory)¹ a řádná respirační hygiena v závislosti na protiepidemických opatřeních uvedených u příslušného stupně pohotovosti v oblasti ochrany veřejného zdraví – tzv. semafor.
- Opakovaná edukace

Ubytování v DM je umožněno pouze žákům bez příznaků infekčního onemocnění, v případě příznaků jako je zvýšená teplota, horečka, kašel, rýma, dušnost, zažívací potíže, průjem, bolest hlavy, bolest kloubů apod. je vstup žákům do DM zakázán. V případě, že se tyto příznaky objeví až v DM, je zletilý žák poslán domů, nezletilý žák je umístěn do izolace a zákonný zástupce je neprodleně informován o bezodkladném převzetí žáka a jeho odchodu ze školy.

Žák je povinen

Žák se vždy řídí pokyny pedagogických pracovníků. Při vstupu do DM je povinen vydezinfikovat si ruce, přezout se a boty uklidit na místo k tomu určené. V prostorách DM se pohybovat pouze v přezůvkách. Platí přísný zákaz nošení venkovní obuvi do pokoje!

Během dne si důkladně 20 až 30 sekund myje ruce teplou vodou a mýdlem v dávkovači, popřípadě provádí dezinfekci rukou. Na nutnost takového postupu je opakovaně upozorňován.

Zákonný zástupce nezletilého žáka je povinen

Neposílat do školy žáka s příznaky infekčního onemocnění (např. kašel, zvýšená teplota, horečka, rýma, dušnost, bolest v krku, bolest hlavy, bolest kloubů, průjem, ztráta čichu, ztráta chuti apod.)

Vyzvednout si neprodleně nezletilého žáka, který byl umístěn do izolace z důvodu příznaků infekčního onemocnění.

Chování ve školní jídelně

Při vstupu do jídelny je žák povinen vydezinfikovat si ruce a dbát pokynů přítomného pracovníka vykonávajícího dohled. V rámci možností škola zajistí oddělení či co nejmenší kontakt různých skupin.

Zdravotní péče

Onemocní-li žák nebo utrpí-li úraz, je povinen to ihned ohlásit vychovateli, který rozhodne o postupu ošetření. Při každém onemocnění musí dát vychovatel zprávu rodičům, kteří si pro žáka případně přijedou. Pokud je žák schopen odjezdu veřejnými dopravními prostředky, odjíždí k dalšímu ošetření do místa bydliště ke svému ošetřujícímu lékaři. Vychovatel o jeho odjezdu podá ihned zprávu rodičům. V případě, že žák onemocní doma, jde k lékaři v místě bydliště a zůstane-li doma, rodiče omluví jeho nepřítomnost nejpozději v den obvyklého příjezdu na DM.

Ubytovaný žák je povinen při svém nástupu do DM nahlásit pravidelný příjezdový den po víkendu (prázdninách či svátcích). Neomluvenou nepřítomnost žáka v DM v době jeho pravidelného příjezdu řeší vychovatel v hlavní službě.

Při nástupu do DM uvádějí žáci svůj zdravotní stav písemnou formou v přihlášce. Vychovatel vychází pouze z písemně nahlášených údajů o aktuálním zdravotním stavu. Závažné zdravotní problémy je nutné projednat se skupinovým vychovatelem.

Ubytování žáků

Ubytování v DM se poskytuje žákům na dobu jednoho roku s výjimkou hlavních prázdnin, vedlejších prázdnin, svátků, víkendů a dnů, kdy bylo ubytování ředitelem školy zrušeno, maturitním ročníkům do vykonání maturitní zkoušky (dle pokynu MŠMT). Rozhodnutí o přijetí žáka do DM se řídí vyhláškou č.436/2010 Sb., o DM. Je v pravomoci ředitele školy nebo jím pověřeného pracovníka.

Ukončit či přerušit ubytování v průběhu roku lze jen ze závažných důvodů na základě písemné žádosti rodičů žáka či zletilého žáka, popřípadě na základě rozhodnutí ředitele školy.

DM je zařazen do první kategorie ubytování (s rozpětím platby do 1.600,-- Kč za měsíc). Výše měsíční úhrady se nemění i přesto, že žák není ubytován po všechny dny v měsíci. Specifické případy jsou řešeny ředitelem školy na základě návrhu vedoucí úseku pro DM a ŠJ. Vyúčtování úhrady bude provedeno k 31. 12. příslušného kalendářního roku a k 30. 6. příslušného roku. Splatnost poplatku za ubytování je vždy do 15. dne v předcházejícím měsíci. Výše poplatku za ubytování je stanovena ředitelem školy.

Stravování žáků

DM zajišťuje pro ubytované žáky celodenní stravování, jehož odběr je podmínkou ubytování. Žák má stravu automaticky objednanou na celý měsíc, mění si pouze druh jídla. Jestliže nemůže některý den stravu odebrat, musí si ji předem odhlásit u vedoucí školní jídelny nebo elektronicky. Strava je dotována ze státního rozpočtu a její svévolné neodebrání je postihováno platbou v plné ceně, tj. bez započtení dotace. Ceny stravování jsou upravovány s ohledem na vyhlášku č. 108/2005 Sb., ve znění vyhlášky č. 436/2010 Sb. Stravu si může žák zajistit i hotovostním dokoupením ve školní jídelně. Úhrada povinného měsíčního stravování se realizuje zálohovou platbou.

Výjimky ze stravování v DM povoluje vedoucí úseku pro DM a ŠJ po dohodě se zákonným zástupcem žáka a pouze ze závažných důvodů na základě lékařského potvrzení. Při dlouhodobé nemoci či jiné delší nepřítomnosti v DM se nečerpané platby při vyúčtování vrací.

Měsíční platba za ubytování a stravování ve stanovené výši musí být DM uhrazena bezhotovostním převodem nejpozději do 15. dne předchozího měsíce.

Strava se podává v přesně určený čas daný režimem dne. Přejde-li žák pozdě, není oprávněn požadovat vydání stravy. Žáci přicházejí do jídelny slušně oblečení, dbají základních pravidel stolování a pokynů zaměstnanců jídelny.

Hygiena v DM

Žáci udržují čistotu na ložnicích, sociálním zařízení a pečují o pořádek v klubovnách, v šatně a ve všech společných prostorách. Povinné je přezouvání se do domácí obuvi a ukládání bot v šatně. Použití sportovní obuvi je vyžadováno pouze v posilovně DM, v ostatních prostorách DM není povoleno. Opakované nepřezouvání se do předepsané obuvi je považováno za závažný přestupek, který bude řešit zástupce ředitele pro DM a ŠJ dle přestupkového řádu školy.

Osobní věci žáka musí být uklizeny. Je nutné udržovat ve vzorném pořádku lůžko, skříň, botník i podlahu.

Vychovatel má právo nahlédnout do osobních věcí žáků a musí konat v souladu s vnitřní legislativou školy.

Ráno, po vyhlášení budíčku, žák vstane, vyvětrá, upraví si lůžko a uklidí pokoj dle daných kritérií. Věnuje náležitou péči své osobní hygieně. Žáci jsou povinni odcházet do školy nejméně 15 min před zahájením výuky. Po odchodu do školy vychovatel hodnotí pořádek v obytných prostorách. Jednou za měsíc (či při výměně ložního prádla) žák provádí velký úklid podle pokynů skupinového vychovatele.

Ložní prádlo si žáci vyměňují každý měsíc a jsou povinni si lůžkoviny včas převléci.

Doba studijního klidu

Studijní doba je stanovena režimem dne podle věku a prospěchu žáků, musí být bezpodmínečně dodržována. Po příchodu ze školy se žáci hlásí u skupinového vychovatele a řídí se jeho pokyny. Odpolední studium využívají dle vlastní potřeby. Ve výjimečných případech povolí vychovatel žákovi studovat po večeři, s podmínkou dodržování nočního klidu. V době od 20,00 hodin platí zákaz hlučného poslechu PC a jiných zvukových médií. V případě opakovaného rušení si žák přístroj odveze domů. Ve studijní době se nepovoluje hraní her. Používání PC po večeři se povoluje pouze ke studijním účelům a ke sledování filmu do 23 hodin s podmínkou, že nesmí být rušen noční klid a spolubydlíci.

Na základě sledování pracovních a studijních výsledků činí vychovatel vhodná opatření ve spolupráci s vedením školy a rodiči.

Návštěvy mezi chlapci a děvčaty v odpoledních hodinách jsou povoleny pouze ve společenských místnostech do 20 hodin.

Studenti VOŠ studují dle svých studijních rozvrhů. Nesmějí však rušit studijní dobu ostatních žáků.

Inventář domova mládeže a podmínky zajištění ochrany

Inventář slouží pouze pro potřeby DM, není dovoleno jej přemísťovat nebo odnášet bez svolení vychovatele. Se zařízením DM zacházejí žáci co nejšetrněji, neplýtvají vodou ani elektrickou energií, dodržují stanovený topný režim. Na počátku školního roku potvrdí žák svým podpisem, že přejímá věci z inventáře do celoročního užívání a je povinen je potom bez závad odevzdat. Škody nenahlášené či způsobené úmyslně a z nedbalosti je žák či rodič nezletilého žáka povinen nahradit. Za ztrátu peněz a cenných předmětů (mobilní telefony, výpočetní technika, elektrické spotřebiče apod.) DM neručí.

Návštěvy v DM

Ze zdravotních a bezpečnostních důvodů není cizím osobám povolen samostatný vstup do ubytovacích prostor.

Žákům je zakázáno vpustit cizí osobu do budovy a jakýkoliv pohyb neubytované osoby v prostorách DM je povinen nahlásit vychovateli.

Rodiče si mohou prohlédnout DM v doprovodu vychovatelů DM. Žáci přijímají návštěvy jen se svolením vychovatele na klubovně do 17,30 hodin.

Vycházky a odjezdy

Žák má právo na vycházky v libovolný den v souladu se stanoveným režimem dne. Vycházky povoluje vychovatel v hlavní službě. Za mimořádné výsledky ve škole nebo zásluhu na DM může žák získat vycházku mimořádnou.

Účast na aktivní sportovní nebo jiné činnosti organizované mimo DM povoluje vychovatel hlavní služby.

Žáci odjíždějí k rodičům na každý víkend. Odjezdy jsou v pátek do 15:00 hodin, příjezdy v neděli od 17:00 hodin do 22:00 hodin, nebo v pondělí ráno. Na DM se žák musí vrátit nejdéle do 22:00 hodin.

Všechny mimořádné odjezdy nezletilých žáků z DM mimo Rychnov nad Kněžnou se povolují na základě písemné žádosti rodičů, případně školy či lékaře. Zletilí žáci jsou povinni nahlásit odjezd vychovateli.

2. Práva a povinnosti ubytovaných žáků, studentů a zákonných zástupců

Ubytování žáci a studenti mají právo:

- na vzdělávání a školské služby, na informace o průběhu a výsledcích své výchovy a vzdělávání,
- používat přidělenou ložnici s příslušenstvím a využívat veškeré zařízení DM určené žákům, a to zejména:
 - PC z majetku DM za podmínky, že bude sloužit pouze k přípravě na vyučování,
 - posilovnu při dodržování stanoveného provozního řádu,
 - čajovou kuchyňku,
 - studentský klub pouze do 20:00 hod,
 - knihovnu,
 - sportovní vybavení,

- zakládat v rámci domova mládeže samosprávné orgány žáků a studentů, volit a být do nich voleni, pracovat v nich a jejich prostřednictvím se obracet na zástupce ředitele školy pro DM a ŠJ s tím, že zástupce ředitele pro DM a ŠJ je povinen se stanovisky a vyjádřeními těchto samosprávných orgánů zabývat,
- v případě potřeby se obracet přímo na ředitele školy a další pedagogické zaměstnance s problémy k řešení,
- aktivně se podílet na organizaci života žáků v DM a účastnit se všech akcí pořádaných domovem mládeže,
- vyjadřovat se ke všem rozhodnutím týkajících se podstatných záležitostí jejich vzdělávání, přičemž jejich vyjádřením musí být věnována pozornost odpovídající jejich věku a stupni vývoje,
- na informace a poradenskou činnost domova mládeže,
- přijímat návštěvy ve vyhrazených prostorách se souhlasem vychovatele, a to mimo studijní dobu a noční klid,
- používat vlastní PC se souhlasem vychovatele a spolubydlících s podmínkou nerušení nočního klidu,
- požádat v kterýkoliv den v týdnu o udělení vycházky.
- Žák má právo vyvěšovat plakáty a jinou výzdobu jen na místa tomu určená.

Zákonní zástupci a rodiče mají právo:

- na informace o průběhu a výsledcích výchovy a vzdělávání,
- v případě potřeby se obracet na zástupce ředitele pro DM a ŠJ či přímo na ředitele školy a další pedagogické zaměstnance s problémy k řešení,
- aktivně se podílet na organizaci života žáků v DM a účastnit se všech akcí pořádaných DM,
- vyjadřovat se ke všem rozhodnutím týkajících se podstatných záležitostí,
- na informace a poradenskou činnost,
- na informace o provozu DM.

Povinnosti ubytovaných žáků a studentů:

- řádně docházet do školy nebo školského zařízení a řádně se vzdělávat,
- usilovat o rozvoj své osobnosti sebevzděláváním, respektovat a využívat studijní dobu klidu,
- dodržovat školní, vnitřní řád DM a další platné řády školy,
- dodržovat pravidla bezpečnosti a ochrany zdraví, dodržovat protipožární předpisy,
- odcházet do školy nejpozději 15 min. před zahájením vyučování,
- klíče od pokojů jsou žáci povinni odkládat při odchodu z DM v kanceláři vychovatelů, nenosit je s sebou do školy či ponechávat ve dveřích. Při odjezdu a odchodu z budovy poslední žák zavře na pokoji okna a nastaví úspornou regulaci topení,
- žáci nesmí porušovat zásady dobrého společenského soužití a je též zakázáno pokřikování z oken a vyhazování předmětů, pouštění hlasité hudby.
- DM netoleruje jakékoliv projevy diskriminace, nepřátelství nebo násilí,
- DM netoleruje šikanu, rasovou nesnášenlivost a jiné asociální jevy,
- při důvodném podezření na požití nebo přechovávání alkoholu a návykových látek bude přistoupeno k osobní kontrole žáka,
- udržovat čistotu a pořádek v osobních věcech, v ložnici a ve společných prostorách, denně uklízet ložnici,
- dodržovat zásady slušného a ohleduplného chování, ve všech prostorách DM a přezouvat se do domácí obuvi, chodit přiměřeně a čistě oblečen,

- dodržovat hodinu pravidelného příjezdu do DM, při změně je povinen zletilý žák či zákonný zástupce v den obvyklého příjezdu podat DM zprávu s uvedením důvodu nepřítomnosti (písemně nebo telefonicky), přicházet do DM ihned po příjezdu do Rychnova,
- v době nočního klidu neobtěžovat ostatní hlučným chováním a přecházením do jiných pokojů,
- po příchodu ze školy oznámit svou přítomnost vychovateli,
- žáci pracující v počítačové síti nesmějí porušovat autorská práva a při případném zjištění porušení těchto práv jsou povinni uhradit vzniklou škodu,
- žáci mají zakázáno jakýmkoliv způsobem zasahovat do rozvodů a sítí pro PC,
- žáci mají povinnost neprodleně ohlásit vychovateli každý onemocnění a úraz způsobený v DM,
- šetřit zařízení DM, elektrickou energií, vodou a potravinami, hlásit okamžitě závady, zjištěné na vnitřním zařízení budovy a inventáře vychovateli,
- žáci jsou povinni, při odchodu do školy, zavřít okna a regulovat vytápění pokojů v zimním období do st. 3. Při opakovaném nedodržení regulace se bude žák podílet zvýšenou úhradou za náklady na tepelnou energii.

Zletilí žáci a studenti jsou dále povinni:

- informovat o změně zdravotní způsobilosti, zdravotních obtížích nebo jiných závažných skutečnostech, které by mohly mít vliv na průběh výchovy a vzdělávání,
- dokládat důvody své nepřítomnosti v souladu s podmínkami stanovenými vnitřním řádem DM,
- oznamovat změny bydliště, telefonního čísla.

Zákonní zástupci nezletilých žáků jsou povinni:

- oznamovat údaje, které jsou podstatné pro průběh vzdělávání nebo bezpečnost žáka, a změny v těchto údajích.
- na vyzvání vychovatele se osobně zúčastnit projednání závažných otázek týkajících se výchovy a vzdělávání žáka,
- V případě, že žák onemocní doma a nepřijede ve stanovené době do DM, oznámí to rodiče neprodleně vychovateli ve službě.

3. Bezpečnostní předpisy pro žáky DM

- Žáci nesmí bez vědomí vychovatele odjíždět mimo město. K odjezdu v průběhu týdne musí mít žák mladší 18 let písemnou či telefonickou žádost rodičů.
- Žákům není dovoleno dovážet vlastní tepelné spotřebiče, televizní přijímače a zesilovací aparaturu. Mohou používat tyto spotřebiče pouze z vybavení DM (varné konvice, mikrovlnné trouby, žehličky, toustovače).
- Dovezené vlastní elektrospotřebiče a PC podléhají schválení a kontrole skupinového vychovatele. Vlastníci dovezených elektrospotřebičů jsou povinni každý rok doložit příslušnou revizní zprávu o použitelnosti zařízení a jeho přívodů, nebo uhradit revizi zajišťovanou organizací.
- V čajové kuchyňce je povolen pouze ohřev donesených potravin v mikrovlnné či elektrické troubě. Z hygienických důvodů není dovoleno smažení tepelně neopracovaných masných výrobků.
- Přemísťovat inventář je zakázáno.
- Vyklánění z oken a balkonů, sedání do oken a vyhazování jakýchkoliv předmětů je přísně zakázáno.

- Pobíhání po schodech a po chodbách DM není dovoleno pro riziko možného úrazu. Doporučujeme nošení obuvi na přezutí s protiskluzovou podrážkou, vyjma obuvi sportovní.
- Výměna žárovek a zasahování do elektroinstalace není žákům povoleno.
- Žák je povinen chránit zdraví vlastní i svých spolubydlících, dodržovat protipožární předpisy.
- Platí přísný zákaz manipulace s hasicí technikou. Nedodržení zákazu je považováno za hrubé porušení bezpečnostních a protipožárních pravidel organizace.
- Ubytovaným žákům není dovoleno přechovávat střelné, sečné a jiné zbraně, manipulovat s chemikáliemi a výbušninami, používat otevřený oheň (zapalování svíček, vonných tyčinek apod.).
- V DM a v jeho okolí platí přísný zákaz kouření – vztahuje se i na elektronické cigarety.
- V DM není povoleno pití a přechovávání alkoholických nápojů, požívání, přechovávání a šíření omamných látek a hraní hazardních her. Tento zákaz bude vychovatel sledovat i při příchodu do DM (vycházky, nedělní příjezdy, osobní volno).
- Opakované nerespektování uvedených pravidel bude považováno za závažné porušení vnitřního řádu DM a školního řádu a může být důvodem k vyloučení z DM.

4. Výchovná opatření

Pochvaly

Za vzorné chování, za vzorné plnění povinností, za statečný čin nebo za mimořádné zásluhy ve prospěch kolektivu může být žákovi udělena pochvala nebo jiné ocenění:

- individuální ústní pochvala vychovatele
- ústní pochvala vychovatele před výchovnou skupinou
- ústní pochvala vedoucí úseku pro DM a ŠJ před výchovnou skupinou
- ústní pochvala vedoucí úseku pro DM a ŠJ, ředitelky školy před shromážděním žáků
- písemná pochvala ředitelky, vedoucí úseku pro DM a ŠJ nebo vychovatele
- jiná ocenění, např. věcná odměna udělená ředitelkou školy

Kázeňská opatření

Při kázeňském opatření u žáka či studenta nebo skupiny žáků či studentů bude postupováno v souladu s platnou směrnicí ředitelky školy, kterou je řešena oblast hodnocení žáků v oblasti chování.

Pokud žák porušuje Vnitřní řád domova mládeže, který je nedílnou součástí Školního řádu, bude mu, podle závažnosti provinění, uděleno některé z těchto kázeňských opatření:

1. Kázeňské opatření bez právních důsledků:

- napomenutí vyslovené vychovatelem, oznámení třídnímu učiteli
- napomenutí vychovatele s písemným oznámením zákonnému zástupci žáka,
- důtka ředitelky školy.

2. Kázeňské opatření s právními důsledky:

- podmíněné ukončení ubytování v DM se zkušební lhůtou,
- ukončení ubytování v DM.

Zvláště hrubé slovní a úmyslné fyzické útoky žáka nebo studenta vůči zaměstnancům DM se vždy považují za závažné zaviněné porušení povinností.

Postižení žáka či studenta za prohřešky proti vnitřnímu řádu DM bude řešeno v souladu s platnou směrnicí ředitele školy, kterou je řešena oblast hodnocení žáků v oblasti chování.

Pochvaly a jiná kázeňská opatření se oznamují písemně zákonnému zástupci žáka a třídnímu učiteli. Student VOŠ přebírá veškerá uložená výchovná opatření osobně.

Opakované nerespektování a hrubé porušování Vnitřního řádu DM může být důvodem k vyloučení z ubytování.

5. Režim dne v domově mládeže

5:00 - 7:00	budíček, vstávání dle rozvrhu hodin
7:00 - 7:30	osobní hygiena, úklid ložnic
6:00 - 7:45	výdej snídaní, odchod do školy
11:15 – 13:45	výdej obědů
14:00 – 19:00	odpolední vyučování, práce výchovných skupin, zájmové kroužky, schůzky s ročníky, osobní volno, individuální příprava na vyučování
17:30 – 18:15	výdej večeří
19:00	povinná přítomnost žáků prvního ročníku na DM
20:00	všichni žáci budou povinně přítomni v DM, uzavření budovy - kontrola přítomnosti v případě mimoškolní sportovní či jiné organizované činnosti úprava časového režimu vyhrazena
20:00 – 21:30	povinná doba studijního klidu, individuální nebo skupinová příprava na vyučování
21:30 – 22:00	osobní hygiena, příprava na večerku (ve 22,00 jsou uzavřeny sprchy)
22:00 - 06:00	večerka-povinná přítomnost na ložnicích, noční klid v celé budově

Individuální vycházky žáků 1 x týdně:	1. ročník	do 20:00 hod.
	2. - 3. ročník	do 21:30 hod.
	4. ročník,	do 22:00 hod.
	VOŠ	dle individuální potřeby

Všichni studenti, včetně studentů VOŠ, hlásí vychovateli každý mimořádný odjezd z DM.

Příjezdy na DM jsou v neděli od 17:00 hodin do 22:00 hodin, popř. v pondělí do 8:00 hodin. Odjezdy domů jsou v pátek do 15:00 hodin.

Na počátku školního roku je žák seznámen s Vnitřním řádem DM, Školním řádem a navazujícími předpisy a svým podpisem potvrdí, že s ním byl seznámen, a že je pochopil.

Součástí Vnitřního řádu DM je manuál MŠMT - Provoz škol a školských zařízení ve školním roce 2020/2021 vzhledem ke COVID – 19.

Platnost od 1. září 2020

Mgr., Bc. Dana Havranová, MBA
ředitelka školy